PaunoHanHu 6pojesu — cabupare 1 ogysmmare

Cabupamn-e aBa paunoHanHa 6poja y 065MKy pasnomMmka ce BpLUM Tako LUTO
ce pasnomMmum npowmnprBakeM AOBeaY Ha jeaHake MMEeHUoLue, a 3aTuMm
n3spLun cabmpamne 6pojunaua.

Heka cy ri= % ir, = /4y OBa paunoHanHa 6poja. Hbuxoso cabupare ce
n3soan Ha cnegehu Ha4YmH
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Oay3sumatrbe ABa paumoHanHa bpoja y 061Ky pa3fioMKa ce M3BOAM TaKo LUTO ce
pa3NoMUM NPOLLMPUBALEM A0BEAY Ha jeAHaKe MMEHMOLE, @ 3aTUM U3BPLLU
oAy3Mmatbe bpojunaua.
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3a oAy3Mmarbe paluMoHanHUX bpojeBa BaXKu:
rM—-r2=r1+ (-r2)

WTO 3HAa4YN Aa ce o4y3nMare CBOAUN Ha ca6V|paH:e. Moxemo TO U 4a NOKaXemo:
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3aTum, HaBeaAMMO npaswmao I-(Oje cé 04HOCU Ha n3Bs1avyerbe MMHYCa Ucnpes,
3arpage:

-1 —-r2= -{r1 + r2)

AKO ymecTo —r* cTaBUMO r°, nobujamo jow jegHo npasmno:

-1 + r2=.(r1 — r2)



Heka cy r' v -r' ABa CynpoTHa paLuoHanHa 6poja. Huxos 36up je:

r1+(-r1) = 0
Lomahu 3aparak

1. 3pauyHaTtu:
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2. M3pauyHaTu:
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